

Қостанай облысы
әкімдік білім басқармасының
«Қарабалық ауданы білім бөлімінің
Новострой жалпы білім беретін мектебі»
Коммуналдық мемлекеттік мекемесі

КГУ «Новостройская общеобразовательная
школа отдела образования
Карабалыкского района »
Управления образования акимата
Костанайской области

110908 Научное селосы
Нечипуренко көшесі

110908 с. Научноек.

Информация о реализации проекта «Дети и театр»

В рамках проекта "Дети и театр" в нашей школе успешно функционирует театральный кружок "Театральный калейдоскоп". Участники кружка активно готовят различные инсценировки, охватывающие классические сказки и тематические сценки, приуроченные к важным событиям.

Участники кружка работали над несколькими постановками, которые позволили развить их артистические навыки, чувство сценического пространства и командный дух.

В подготовку вошли:

1Инсценировки сказок.

2Сценки ко Дню учителя: "Сон ученика", "Муха-Цикатуха", Пародия: "Педагоги на своих уроках".

Театральные постановки были представлены на двух мероприятиях:

День пожилых людей:

Сценка "О потерянном времени" Это выступление затронуло важные темы, связанные с ценностью времени и отношением к пожилым людям. Оно вызвало у зрителей теплый отклик и побудило их задуматься о важности заботы и внимания к старшему поколению.

День учителя:

Инсценировки:

"Сон ученика" — эта сценка вызвала улыбки и положительные эмоции, показывая, какие забавные ситуации могут происходить во время обучения.

"Муха-Цикатуха" — яркая и веселая интерпретация известной сказки, которая понравилась как учителям, так и школьникам.

Пародия "Педагоги на своих уроках" — легкая и ироничная постановка, позволившая взглянуть на образовательный процесс с юмором и привнесла особую атмосферу праздника.

<https://www.instagram.com/p/DA0S3EcAkhV/?igsh=MWdhMjB0ZXFpNXE2NQ==>

Школьные каникулы — интересная пора для ребят, когда они могут окунуться в атмосферу развлечений, увлечений и совместного творчества. Осенние каникулы не стали исключением. В это время продолжалась работа над реализацией проекта «Дети и театр». Участники театрального кружка «Театральный калейдоскоп» активно проводили свои занятия, не упуская возможности порадовать себя и зрителей новыми постановками.

Во время каникул ребята изучали основы театрального мастерства и ставили постановки популярных сказок, таких как «Теремок» и «Репка». Каждый участник не только научился выражать свои эмоции и развивать артистические навыки, но и приобрёл новые знания о работе в команде, ответственности и креативности.

Эти занятия наполнили каникулы яркими эмоциями, позволили юным талантам проявить себя. Таким образом, проект «Дети и театр» стал важным событием в жизни ребят, сделав осенние каникулы по-настоящему запоминающимися.

#біртуғас_тарбие

<https://www.instagram.com/p/DBynW91I-fb/?igsh=MXy5M3djdXFpeWxibg==>

Директор школы

Ж.Уразова

Исп: руководитель кружка Земскова О.А.

